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Ή οι ζωές μας ή τα κέρδη τους! 
Όλες και όλοι στην Γενική Πανεργατική Απεργία την Πέμπτη 16 Μάρτη και στην 

απεργιακή συγκέντρωση στις 11.30 στα Προπύλαια. 
 

Πιάνουμε το νήμα από τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των εργαζομένων, του λαού και 
ιδιαίτερα της νεολαίας, που αυτές τις μέρες κατέκλυσαν τους δρόμους σε πόλεις και χωριά σε 
όλη την Ελλάδα και μας γεμίζουν ελπίδα μέσα στη θλίψη και την οργή που προκάλεσε η 
τραγωδία στα Τέμπη. 

 

Δεν θα τους αφήσουμε σε χλωρό κλαρί!  
Αυτό το έγκλημα δεν πρέπει να παραγραφεί, δεν θα το αφήσουμε να ξεχαστεί.  

 

Το σημερινό κράτος αντιμετωπίζει τις ανάγκες και την προστασία του λαού ως "κόστος" που 
πρέπει να παραμερίζεται γιατί βλάπτει την κερδοφορία του κεφαλαίου και τις λεγόμενες 
αντοχές της καπιταλιστικής οικονομίας. 
 

Οι ράγες της ανάπτυξης βάφτηκαν με αίμα, 
ποτέ δεν θα ξεχάσουμε το έγκλημα στα τρένα! 

 

Η πολιτική της "απελευθέρωσης" των σιδηροδρόμων που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις 
της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ, με βάση τις κατευθύνσεις της ΕΕ, αντιμετωπίζει τις 
σιδηροδρομικές μεταφορές ως πεδίο κερδοφορίας και αυτό σημαίνει αυτόματα ότι η 
ασφάλεια των επιβατών μετατρέπεται σε κόστος και ως τέτοιο αντιμετωπίζεται. 
 

ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ - Νέα Δημοκρατία το έγκλημα αυτό έχει ιστορία! 
 

Το έγκλημα αυτό δεν είναι κάποια εξαίρεση στον κανόνα. Το μαρτυρούν οι 65 νεκροί εργάτες 
στους δήμους τα τελευταία χρόνια, οι 100άδες σακατεμένοι, οι επαγγελματικές ασθένειες που 
θερίζουν. Η λειτουργία των δήμων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, η ανταποδοτικότητα, τα 
κάθε λογής αντίτιμα και τροφεία, οι αναπτυξιακοί οργανισμοί, οι Συμπράξεις Δημόσιου και 
Ιδιωτικού Τομέα, οι εργολαβίες, οι ιδιωτικοποιήσεις, η γενίκευση των ελαστικών σχέσεων 
εργασίας αποδεικνύουν πως κράτος και μονοπώλια συμπληρώνουν ο ένας τον άλλον, αφού 
το ίδιο το κράτος κάνει ό,τι περνάει από το χέρι του για να στηρίξει τις επενδύσεις και την 
κερδοφορία τους, θυσιάζοντας τις ανάγκες, την ασφάλεια, ακόμα και τη ζωή των 
εργαζομένων. 
 

Αλήθεια πόσους νεκρούς εργάτες ακόμα θα θρηνήσουμε για να ιδρώσει το αυτί των 
Δημάρχων και της Κυβέρνησης και να πάρουν ουσιαστικά μέτρα προστασίας της 
υγείας και της ασφάλειάς μας? 
 

Διεκδικούμε άμεσα μέτρα προστασίας της υγείας και της ασφάλειάς μας. Προσλήψεις με 
μόνιμη και σταθερή εργασία σε όλες τις υπηρεσίες των δήμων. Ουσιαστικές αυξήσεις στους 
μισθούς μας. Ενώνουμε την φωνή μας με τα εκατοντάδες σωματεία σε όλη τη χώρα, τους 
εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές, ενάντια στη καπιταλιστική βαρβαρότητα διεκδικούμε την 
ικανοποίηση των δικών μας αναγκών δηλώνοντας πως: 

 

Όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή, το έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί! 
 

Καλούμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους να κάνουν την επιτυχία της απεργίας δική 
τους υπόθεσή. 
 

Στους δρόμους του αγώνα κερδίζει η ζωή!  



 
Εκ του ΔΣ 


